

# 开滦集团总部机关“瘦身健体”

## 职能部门、机构由39个精简到12个，人员由1065人减至177人

本报讯(燕都融媒体记者闫漪)10月18日,记者获悉,截至9月底,开滦集团总部机关机构改革全部到位,开滦集团总部机关职能部门、机构由39个精简到12个,人员由1065人减至177人。机关职能部门数量和人员编制分别只有改革前的30.8%和16.6%。

开滦集团是我省重点国有企业,1999年12月由开滦矿务局改制为国有独资公司。

受传统管理方式和历史原因影响,总部机关存在着职能、机构和人员较多的实际情况。近年来,开滦集团一直把机构改革作为推进企业高质量发展的重要举措,总部机关人员总量逐年压减。

为推进改革方案落地,8月份,开滦集团实施了中层领导人员“离职转岗”政策,52名中层领导人员办理“离职转岗”手续,从事企业改革发展政策研究、管理和技术

创新咨询等工作,给机构改革创造了良好条件。9月份,进一步细化机构、人员编制和分流方案并全力组织实施——将19个职能部门整合、精简为12个;对11个直属机构按专业分工进行调整、整合,不需保留的予以撤销,需要保留的将职能予以下放;对9个代管单位按发展定位进行划转或整合,涉及人员全部随机划转。同时,根据集团产业结构调整和产业板块设

置,对集团下属二级公司或管理机构优化整合,全集团的二级单位由原来的18个缩减为12个。

据悉,经过两个月的不懈努力,开滦集团实现了总部机关机构改革一步到位。瘦身健体、塑形增肌后的开滦总部机关部门精干高效,更加侧重集团宏观管理,将进一步促进开滦集团整体高质量发展。

# 唐山国际体育健身休闲产业博览会开幕

本报讯(燕都融媒体记者刘超)10月19日上午,由唐山市人民政府、中国登山协会、河北省体育局共同主办的2019唐山国际体育健身休闲产业博览会(简称“唐山体博会”)开幕式在建设北路唐山国际会展中心广场隆重举行。作为一年一度体育健身休闲领域的盛会,本届体博会展览面积12000平方米。来自国内外体育健身休闲领域的优质企业向观众展示了业内最新的产品和科技。

据了解,本届体博会具有如下特点:

## 太丰富,知名品牌“惠”聚

本届体博会共设冰雪运动、足球运动、户外运动、少儿运动、场馆设施、全民健身、品牌特惠七大主题展区,吸引了国内外144家企业5000余种商品参加展会,探路者、力生体育、海星体育等知名品牌报名参展。参展展品从冰雪到足球,从登山到骑行,从露营到徒步,从路跑到健身,几乎网罗了体育健身产业所有类别,力争满足不同买家的采购需求。全场特卖,部分商品一折起。

## 太便利,不出国门“惠”购天下

来自德国、日本、加拿大、美国、巴基斯坦、新西兰、乌干达、肯尼亚等10多个国家的企业携带足球、篮球、冰雪、户外等多种产品参展,观众可在唐山体博会尽享一站式购物乐趣,不出国门畅享异国风情!

体博会举办两场专业论坛:京津冀体育产业协同发展高峰论坛和全国山地户外运动高峰论坛。



▲知名品牌“惠”聚

▼体博会现场

## 太有趣,徒步竞技互动参与

与传统体育展以产品展示为主体不同,唐山体博会更加突出参与性、互动性和体验感。针对体育健身休闲爱好者和普通民众,展会策划了近10场丰富多彩的文娱活动,如2019京津冀万人徒步大会;“老爸一起动起来——2019唐山首届亲子体博打卡行动”;2019趣动旅程唐山体博会平衡车公开赛;青少年轮滑速滑、花样、滑板展演;成人速滑、速滑技巧展演等,增加了活动的趣味性和互动性,让参与者融入展会,感受全民健身的乐趣。

燕都融媒体记者 刘超 摄



# 秦皇岛港与中亚金谷国际物流“联姻” 内陆港落户新疆奎屯市

本报讯(通讯员欧振国)10月16日,秦皇岛港新疆中亚金谷内陆港在新疆奎屯市揭牌成立,标志着秦皇岛港打通我国东西部海铁联运新通道,向中亚、西亚延伸服务迈出坚实步伐。

秦皇岛港股份有限公司总裁杨文胜与奎屯市副市长段民江为内陆港揭牌。新疆中亚金谷国际物流公司总经理王萍及秦皇岛市外事和商务局调研员卢亚平、奎屯市相关部委负责人出席揭牌仪式,来自冀、津、京30余家客户单位及60余名嘉宾代表共同见证了这一重要时刻。揭牌仪式上,秦港股份公司与中亚金谷国际物流公司签署战略合作框架协议。

杨文胜在致辞中表示,秦皇岛港积极响应京津冀协同发展战略及“一带一路”倡议,按照河北港口集团建设市场化、现代化、国际化新集团要求,致力于打造综合性国际

贸易大港。新疆地处欧亚大陆重要腹地,具备独特的物流区位优势 and 重要的战略地位,是我国向西亚、中亚开放的前沿门户。秦皇岛港与新疆中亚金谷国际物流公司共建内陆港,是打造国家陆港型物流枢纽的重要举措。秦皇岛港将携手铁路、船务公司,建立高效服务机制,特别是为西北地区客户提供全程物流解决方案,策划出台一系列拓展港口辐射力和货源集聚力的政策措施,进一步增强秦皇岛港与西北地区货源腹地的联系互动,使中亚金谷内陆港与秦皇岛港协调联动、一体化运行,联手打造新疆地区最经济、便捷、高效畅通的出海大通道。秦皇岛港将以中亚内陆港为支点,面向“三北”,服务“三北”,加快推进西北地区内陆港群和集疏运场站建设,构建网格化集疏港物流体系,为践行国家“一带一路”倡议、服务地方经济,做出新的更大

贡献。

段民江表示,秦皇岛港中亚金谷内陆港正式揭牌,将为奎屯建设丝绸之路经济带具有重要影响力的“货物集散中心”和“商贸物流中心”注入新活力。他希望秦皇岛港和新疆中亚金谷国际物流公司充分发挥各自优势,推进务实合作,加强政策沟通、通道联通、贸易畅通、资金流通和信息互通,助力两地经济蓬勃发展。奎屯市将在更多领域、更广阔空间为两地企业提供发展机遇,助力企业做大做强。

王萍表示,秦皇岛港地理位置优越、基础设施完备、物流管理经验先进,是国内港口的龙头企业。此次双方携手合作,将进一步优化客户物流运输方案,降低物流成本,把新疆地区丰富的产品推向海外市场,中亚金谷内陆港定将成为新疆和秦皇岛港之间的桥梁和纽带。

当天下午,秦皇岛港股份有限公

司在奎屯市召开新疆业务推介会,杨文胜向参会客户推介了秦皇岛港散杂货、集装箱运输业务优势,生产业务部相关负责人介绍了秦皇岛港股份有限公司生产情况。参会客户围绕各自具体业务进行了深入交流,并达成了初步合作意向。

内陆港是连通港口与内陆城市的平台,是一种全新的物流模式。不仅使内陆客户认知沿海港口,还能将港口功能前置到内陆地区,打造综合物流网络,提升客户物流体验。这是秦皇岛港继山西、朔州、张家口之后,设立的又一个具有重大意义的内陆港。

中亚金谷国际物流公司是新疆伊犁州奎屯市重点招商引资物流项目,“中国奎屯中亚西亚国际货运班列及跨境电商公铁空联运示范工程”主题单位。其园区占地约2400多亩,已建成9条全长22公里贯穿式铁路专用线。

## 交警严查酒驾 不定时不定点

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员杨学慧)10月13日,唐山交警六大队开展不定时、不定点酒驾查处统一行动,共出动警力45人,设置检查点5个,查获酒后驾驶3人,醉酒驾驶1人。

10月13日晚上6时开始,交警六大队在辖区范围内出动警力45人,设卡5处严查酒后、醉酒驾驶行为。当天查获酒后驾驶3人,醉酒驾驶1人。

当天的行动是交警六大队在国庆节后分析研判,天气转凉,酒驾、醉驾等交通违法行为有所抬头,在辖区范围内开展的整治酒驾行动。

经过持续整治,涉酒交通事故下降明显,但仍有不少驾驶人抱着侥幸心理,漠视“禁酒驾”铁律,酒驾现象依然多发,恶性事故时有发生,严重危害了群众生命财产安全。

“我们查酒驾是不定时、不定点,零容忍、全覆盖、严执法,没有所谓的太早和太晚之说。”交警六大队宣传中队长杨学慧告诉记者,驾驶人开车上路,安全是第一位的,永远不要抱有侥幸心理。当天查获的4人将分别受到相应的处罚。